



చైతన్యరథం



సమాజమే దేవాలయం. ప్రజలే దేవుళ్ళు

మనం రక్షాస్థి పరిరక్షిస్తే దర్శం మనస్థి కావాలి. ప్రపంచదేశాలకంటే ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉంది. నేను 5 కోట్ల మంది రాష్ట్ర ప్రజలు నేను ఇచ్చిందే ఎదుర్కొంటున్నాను. నేను కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు ఒక్క అంద్రప్రదేశ్ ప్రజలే కాకుండా, దేశ విదేశాల్లో ఉన్న తెలుగు ప్రజాసేవకు మద్దతుగా నిలిచారు. న్యాయం కోసం ధర్మం కోసం ప్రజలు పోరాడారు. ఇప్పటికీ పోరాడుతూనే ఉన్నాడు. నాకోసం వారు నమ్మకస్తుడైవుణ్ణు ప్రార్థించారు. ఎంకోమంది ఇప్పటికీ ప్రార్థనలు చేస్తూనే ఉన్నారు. - నారా చంద్రబాబునాయుడు

Voice of the leader

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

సుప్రీంలో అమరావతి కేసుల విచారణ ఏప్రిల్ కు వాయిదా

6

సీమకు వైఎస్, జగన్ చేసింది శూన్యం: కాలవ

7

రసవత్తరంగా రెండో టెస్ట్

8

పంచాయతీల సర్వేపాక్కులు పునరుద్ధరిస్తాం

- ◆ సర్పంచ్ల గౌరవ వేతనం రూ.10 వేలకు పెంపు
- ◆ పెండింగ్ బిల్లులన్నీ అధికారంలోకి వచ్చాక మూడు నెలల్లో వడ్డీతో చెల్లింపు
- ◆ పంచాయతీరాజ్ ప్రజాప్రతినిధులకు విధులు, నిధులు, గౌరవం తిరిగి కల్పిస్తాం
- ◆ రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సులో పంచాయతీ రాజ్ డిక్లరేషన్ ను ప్రకటించిన చంద్రబాబు
- ◆ హాజరైన అన్ని పార్టీల పంచాయతీరాజ్ ప్రజాప్రతినిధులు



తన కుటుంబంలో తానే చిచ్చు పెట్టుకుని మాపై నిందలా?

నేను జగన్ రెడ్డి నోరు తెరిస్తే అబద్ధాలేవని చంద్రబాబు అన్నారు. ఆయన కుటుంబంలో తాను చిచ్చు పెట్టినట్లు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. వారి కుటుంబంలో ఆయనే చిచ్చు పెట్టుకొని తమపై నిందలు వేస్తున్నారని తప్పుబట్టారు. మొదట జగన్ నన్ను వదిలితే బాబు అంటూ షర్టిల్ల పాదయాత్ర చేసేదని, ఇప్పుడు చివర్లో బాబు అంటూ వస్తోందని, దీనికే జగన్ కారణమన్నారు. తాని జగన్ మోతమపైన నిందలు వేస్తున్నారని, వారి కుటుంబంలో తామెందుకు చిచ్చు పెడతామన్నారు. సర్పంచ్లకు మూడేళ్ల సమయం ఆయిపోయినా చురో రెండేళ్ల సమయం మిగిలి ఉందని, ఈ సమయంలోనైనా మీకు విధులు, నిధులు, అభ్యుగ్రాహం కోసం టీడీపీ-జగన్ సేన ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు తోడ్పడాలని, ప్రజలందరికీ జగన్ రెడ్డి చేసిన విధ్వంసాన్ని తెలియజేప్పాలని కోరారు.

రాష్ట్రానికి జగన్ పెద్ద అరిష్టం

రాజకీయాలను జగన్ అపవిత్రం చేశాడు: చంద్రబాబు

- ◆ జగన్ రాజధాని మార్చలేడు.. విశాఖ పోలేడని వ్యాఖ్య
- ◆ టీడీపీలో చేరిన వైసీపీ సీనియర్ నేతలు సీ రామచంద్రయ్య, ద్వారకానాథ్ రెడ్డి, దాడి వీరభద్రరావు



బాధిత కుటుంబాలకు భువనేశ్వరి పరామర్శ

- ◆ ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.3 లక్షల చెక్కు అందజేసే
- ◆ ఏ కష్టమొచ్చినా పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా



టీడీపీ తలుపులు తెరిస్తే వైసీపీలో ఒక్కరూ మిగలరు: అచ్చెన్నాయుడు



దళిత మైనర్ బాలిక గ్యాంగ్ రేప్ ఘటనపై.. ముఖ్యమంత్రి సిగ్గుతో తలదించుకోవాలి: వర్ల

నీ కుటుంబాన్ని వేరేవాళ్లు చీల్చారని నీ తల్లి, చెల్లితో చెప్పించగలవా జగన్ కు కళా వెంకట్రావు సూటివుళ్ళ

జగన్ రెడ్డి తొత్తుగా మారిన ఎస్సీ కమిషన్ ను భర్తరఫ్ చేయాలి - ధారు నాయక్

జగన్ పాలనలో గిరిజనులపై ఉక్కుపాదం

- హత్యలు, అత్యాచారాలను అడ్డుకోవడంలో ఘోరవైఫల్యం
- గిరిజన కార్పొరేషన్ నిర్వీర్యంతో తీరనిద్రోహం
- జగన్ రెడ్డి మాటలు - నీటిమీద రాతలు - 5





పంచాయతీల సర్వహక్కులు పునరుద్ధరిస్తాం

- ◆ సర్పంచ్ గౌరవ వేతనం రూ. 10 వేలకు పెంపు
- ◆ పెండింగ్ బిల్లులన్నీ అధికారంలోకి వచ్చాక మూడు నెలల్లో వడ్డీతో చెల్లింపు
- ◆ పంచాయతీరాజ్ ప్రజాసత్తానిధులకు విధులు, నిధులు, గౌరవం తిరిగి కల్పిస్తాం
- ◆ రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సులో పంచాయతీరాజ్ డిక్షనరీషను ప్రకటించిన చంద్రబాబు
- ◆ హజరైన అన్ని పార్టీల పంచాయతీరాజ్ ప్రజాసత్తానిధులు

జమరావతి, చైతన్యరథం: గత మూడేళ్లుగా జగన్ రెడ్డి విధ్వంసం చేసిన పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థకు అధికారంలోకి రాగానే తిరిగి ప్రాణ ప్రతిష్ట చేస్తామని డీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు. పంచాయతీలకు ఉన్న సర్దు హక్కులను పునరుద్ధరిస్తామని భారసా నిచ్చారు. సర్పంచ్ లకు విధులు, నిధులు, గౌరవం తిరిగి కల్పించే వారు సమాజంలో తిరిగి శ్రేణులైనా పని చేసేలా చేస్తామని హామీనిచ్చారు. సర్పంచ్ గౌరవ వేతనాన్ని కూడా మూడు నెల నుండి 10వేల రూపాయలకు పెంచుతామని చెప్పారు. పంచాయతీల్లో పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులన్నీ తాము అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోగా వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తామని హామీనిచ్చారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను ఏలా బలోపేతం చేస్తారో తెలుపుతూ డిక్షనరీషను విడుదలచేశారు. డీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయానికి పక్కనే ఉన్న సికి కన్వెక్షన్ సెంటర్లో బుధవారం జరిగిన 'పంచాయతీ' కేంద్రం అనే రాష్ట్రస్థాయి సదస్సులో చంద్రబాబు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సులో రాజ్ ప్రజాసత్తానిధులు పాల్గొన్నారు. గత మూడేళ్లలో తమ ఉనికినే కోల్పోయారు మని, సిని జగన్ తమను దొంగదెబ్బ తీశాడని, పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను పూర్తిగా ధ్వంసం చేశాడని సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రజాసత్తానిధులు ధ్వజమెత్తారు. తమకు దక్కాల్సిన నిధులు, నిధులు, గౌరవాన్ని ఇచ్చిన ఏకైక పార్టీ డీడీపీనని, వచ్చే ఎన్నికల్లో మోగాడు జగన్ రెడ్డికి ఐడికెపి డీడీపీ-జనసేన ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలో తీసుకువస్తామని చెప్పారు. ఈ సదస్సులో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ జగన్ సర్పంచ్లను బానిసలు చూస్తున్నారని, రోపం ఉన్న సర్పంచ్లవేషాన్ని వైసిపి లో కొనసాగి అని అన్నారు. జగన్ రెడ్డి పాలనలో పూర్తిగా ధ్వంసమయిన పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను తిరిగి గాడిలో పెడతామని చెప్పారు. రానున్నది పండు కు వందలాతం డీడీపీ-జనసేన ప్రభుత్వమని, సర్పంచ్ లకు సమస్యలన్నీ పరిష్కరిస్తామని హామీ



నిచ్చారు. ఎప్పటికప్పుడు స్థానిక సంస్థలను, గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని బలోపేతం చేసుకోవా లని మహాత్మా గాంధీ చెప్పారని, పంచాయతీరాజ్ ప్రజా సత్తానిధులకు నిధులు, విధులు, గౌరవాన్ని ఇచ్చింది డీడీపీ ప్రభుత్వ మేనన్నారు. 1999లో మొదటిసారిగా సర్పంచ్లకు గౌరవ వేతనం వెయ్యిరూపాయలను తమ ప్రభుత్వమే ఇచ్చిందని, అదేవిధంగా 2002లో పంచాయతీలకు 64 అధికారాలను కల్పించింది కూడా తమ ప్రభుత్వమేనన్నారు. ఆ కర్మాచ సర్పంచ్ గౌరవ వేతనాన్ని మూడు నెలకు పెంచామని, తిరిగి తాము అధికారంలోకి రాగానే ఆ గౌరవ వేతనాన్ని పదివేలకు పెంచుతామని చెప్పారు. కొన్ని అడ్డుకు, ఎంపిటీసీలకు కూడా పది నెలకు గౌరవ వేతనాన్ని పెంచుతామని చెప్పారు. అలాగే డిక్షనరీషను, ఎంపిటీసీలకు, కార్పొరే టర్నకు వేతనాన్ని 15వేలకు పెంచుతామని హామీనిచ్చారు. సర్పంచ్లకు చెక్ పవర్ను ఇచ్చింది కూడా డీడీపీ ప్రభుత్వమేనని, ప్రస్తుత వైసీపీ ప్రభుత్వం సర్పంచ్లను పూర్తిగా ఉక్కున విల్పహాళిగా మార్చిందని, తాము అధికారంలోకి రాగానే వారికి తిరిగి అధికారాలను ఇస్తామని చెప్పారు. గ్రామంలో ఏ పని జరిగినా సర్పంచ్ల ద్వారానే జరగవచ్చు. గతంలో పంచాయతీల్లో వసూలయ్యే ఆనేక రకాల పన్నుల అదాయంలో పంచాయతీలకు వాటా ఇచ్చేవారు రమని, ప్రస్తుత జగన్ రెడ్డి డీపి కూడా దిగమొంగాడని, తమ ప్రభుత్వం రాగానే వాటి అదాయంపై పంచాయతీలకు అప్పజెప్పిస్తామని తెలిపారు. నేరగా పనులు కూడా పంచాయతీ అధ్యక్షులనే జరిగేలా చూస్తామని, సోషల్ అడిట్ కూడా సర్పంచ్ల ద్వారా జరిగేలా చేస్తామని చెప్పారు. 14.15 అర్థిక సంవత్సరం నిధులను పంచాయతీలకు ఇవ్వకుండా జగన్ రెడ్డి దారి మళ్లించడం, సర్పంచ్ల అనుమతి లేకుండా

పంచాయతీలో తీర్మానాలు చేయకుండా ఇలా తీసుకోవడం వ్యతిరేకమని అన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన కర్మాచ కేంద్ర అర్థిక సంఘం నిధులన్నీ పైసలతో సహా పంచాయతీలకు అప్పజెప్పామని, అంతేకాక రాష్ట్ర పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ద్వారా బడ్జెట్లో ఐదు శాతం పంచాయతీలకు కేటాయితామని, నిదానంగా దాన్ని పది శాతానికి పెంచుకుంటూ పోతామని చెప్పారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ సర్పంచ్లతో ఒక విజన్ దాక్కు వెళ్తున్నామని కరూరు చేసి విజ్ఞప్రణాళికను రూపొందించి ఆ గ్రామాలను ప్రపంచంతో అనుసంధానం చేసేలా చేస్తామని చెప్పారు. గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికి కీ-పై సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామని, మన పిల్లలు ఇంటి వద్ద నుండే పని చేసుకునే వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తామని, దీని వల్ల పంచాయతీలకు అదాయం పెరుగుతుందని అన్నారు.



సదస్సులో పాల్గొన్నాడని సర్పంచ్ ముత్యాలు, అతని భార్యను సస్పెండ్ చేసిన వైసీపీ డీడీపీలోకి ఆపహ్సించిన చంద్రబాబు

పంచాయతీరాజ్ చాంబర్స్, రాష్ట్ర సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఈ రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సుకు అన్ని పార్టీలకు చెందిన సర్పంచ్ల హాజరయ్యారు. వైసీపీకి చెందిన సర్పంచ్ల కూడా చాలా మంది ఈ సదస్సులో పాల్గొన్నారు. వారిలో విశాఖపట్నం జిల్లా పెందుర్తి నియోజకవర్గం ముఖ్య అమ్మపాలెం సర్పంచ్ చింతకాయల ముత్యాలు కూడా పాల్గొని ప్రసంగించారు. సర్పంచ్ల అధికారాలను రాగి సుకొని పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను జగన్ ధ్వంసం చేశాడని అన్నారు. అధికారపార్టీలో ఉండి పనులు చేయలేక మొహం తిప్పేసుకుంటున్నామని చెప్పారు. అయితే ఆయన ప్రసంగం ముగిసిన కొనసాగి తర్వాత అతన్ని ఆయన భార్యను పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేసినట్లు వైసీపీ అధినాయకత్వం సమాచారం పంపింది. దీనిపై ముత్యాలు స్పందిస్తూ "గ్రామాల అభివృద్ధి చేయకపోతే, ప్రశ్నిస్తే ఇదో రకమైన

పైకో పనులు చేస్తున్నాడు. నన్ను జగన్ రెడ్డి సస్పెండ్ చేసినట్టి నేనే నాకు ఓటు వేసిన నా గ్రామ ప్రజల కోసం ఈ క్షణమే వైసీపీకి రాజీనామా చేస్తున్నాను. ఎంత మందిని సస్పెండ్ చేస్తారో చేసుకోండి. శాశ్వతంగా మిమ్మల్ని సస్పెండ్ చేసేందుకు సర్పంచ్లందరూ సిద్ధంగా ఉన్నాము" అని పేర్కొన్నారు. ఆ తర్వాత చంద్రబాబు ప్రసంగిస్తూ తనను ఎంచుకున్న గ్రామ ప్రజల కోసం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తూ పనులు జరగడం లేదని ప్రశ్నించిన ముత్యాలును పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయడం దారుణమన్నారు. సమస్యలు అడిగితే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపి చర్యలు తీసుకుంటామనడం ఎంతమేరకు సమంజసమని అన్నారు. ప్రజలకు సంపూర్ణ నిలబడ్డ ముత్యాలును డీడీపీలోకి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ముత్యాలులాగా ప్రజలకోసం చిత్తశుద్ధితో పనిచేసేవారు కలువవరకైనా డీడీపీ అండగా ఉంటుందని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.





బాధిత కుటుంబాలకు భువనేశ్వరి పరామర్శ

◆ ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.3లక్షల చెక్కు అందజేత

◆ ఏ కష్టమొచ్చినా పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా



విజయనగరం: విజయనగరం జిల్లాలో బుధవారం టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు సతీమణి భువనేశ్వరి నిజం గెలవాలి పథకం సాగింది. తొలుత భువనేశ్వరి విజయనగరం 29వ వార్డులో టీడీపీ కార్యకర్త కోడల అప్పారావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. స్కిల్ డెవలప్‌మెంట్ కేసులో చంద్రబాబు అరెస్టును తట్టుకోలేక కోడల అప్పారావు గత ఏడాది గుండెపోటుతో మరణించడంతో ఆ కుటుంబంలో విషాద ధారలు అలముకున్నాయి. బాధిత కుటుంబాన్ని భువనేశ్వరి పరామర్శించి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. అప్పారావు భార్య పద్మావతి, కుమారుడు జయంట్ సాయిలతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధిత కుటుంబానికి రూ.3 లక్షల చెక్కును అందించి, కుటుంబానికి తెలుగుదేశంపార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. భువనేశ్వరితో సాటు పార్టీ నేతలు కూడా బాధిత కుటుంబానికి దైర్ఘం చెప్పారు.

పైడియ్య కుటుంబానికి పరామర్శ

జనంకరం టోల్పిలి నియోజకవర్గం, తెగ్గల మండలం, పెనుమర్రి గ్రామంలో టీడీపీ సీనియర్ కార్యకర్త ప్రైవేట్ పైడియ్య(50) కుటుంబాన్ని భువనేశ్వరి పరామర్శించారు. పైడియ్య చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుతో మనసొంకపోసి గురైన పైడియ్య గత ఏడాది అక్టోబర్ 2వ మరణించారు. పైడియ్య కుమారుడు రాంబాబు, కోడలు భారతీతో భువనేశ్వరి మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. కుటుంబ పెద్దలను కోల్పోయామని వారు వాపోయారు. టీడీపీ స్టాంపించిన నాటి నుండి పైడియ్య టీడీపీ జెండాను కప్పువరే ఇతర జెండా వట్టిలేదని వివరించారు. కుటుంబ పెద్దలను కోల్పోయిన బాధిత కుటుంబానికి పార్టీ అన్నివేళలా అండగా ఉంటుందని భువనేశ్వరి హామీ ఇచ్చారు. రూ.3లక్షల చెక్కును ఇచ్చి ఆర్థిక సాయం

అందించారు. పైడియ్య కుమారుడు తమ ఇల్లు పాడైపోయిందని, కొత్త ఇల్లు కట్టించుకునేందుకు సాయమందించాలని భువనేశ్వరిని కోరారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక కష్టమందా ప్రభుత్వ ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తెగ్గల మండలం కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున పైడియ్య ఇంటి వద్దకు చేరుకుని భువనేశ్వరి చేస్తున్న నిజం గెలవాలి కార్యక్రమానికి సంఘీభావం తెలిపారు.

అప్పారావు కుటుంబానికి అండగా భువనేశ్వరి

తెగ్గల మండలంలోనే మోరుగువలస వంచాయ తీ, ఓకటిపేట గ్రామంలో టీడీపీ అధినేత అక్రమ అరెస్టును తట్టుకోలేక గుండెపోటుతో మరణించిన పార్టీ కార్యకర్త గురిపేర్రి అప్పారావు కుటుంబానికి నారా భువనేశ్వరి అండగా నిలిచారు. తాము అభిమానించే నేతకు జరిగిన అన్యాయాన్ని జీర్ణించుకోలేక గుండెపోటుతో గత ఏడాది సెప్టెంబర్ 9వ మరణించడం బాధాకరమన్నారు. అప్పారావు చిత్ర పటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. టీడీపీ కార్యకర్తలకు పార్టీ ఎప్పుడూ అండగా నిలబడుతుందని అప్పారావు కుటుంబానికి తెలిపారు. అప్పారావు భార్య పైబాబమ్మ, కుమారులు సత్యనారాయణ, రామా రావు, నాయుడు, కుటుంబ సభ్యులు సీపావీ సింహాచలం భువనేశ్వరితో మాట్లాడారు... తమ తండ్రి 1983 నుండి టీడీపీ కార్యకర్తగానే కొనసాగి కన్ను మూశారని తెలిపారు. తాము కూడా ఉపా తెలిసిన నాటి నుండి పార్టీకి విధేయులుగా ఉన్నామని వివరించారు. వైసీపీ మూతం తమను ఎన్నో చిర్రాలుగా ఇబ్బందులు పెడుతున్నాయని, అటుపోటులను ఎదుర్కొంటూ పార్టీ బలోపేతం కోసం పనిచేస్తున్నామన్నారు. పార్టీని 2024లో అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు మరింత కృషిచేయాలని భువనేశ్వరి కోరారు. వృద్ధాప్యంలో భర్తను కోల్పోయిన పైబాబమ్మకు రూ.3లక్షల చెక్కును అందించి మీకు మేమున్నాం.. చైత్రంగా ఉండండి అని భరోసా ఇచ్చారు.



జగన్ పాలనలో గిరిజనులపై ఉక్కుపాదం

హత్యలు, అత్యాచారాలను అడ్డుకోవడంలో ఘోరవైఫల్యం

గిరిజన కార్పొరేషన్ నిర్వహణతో తీరనిద్రోహం

జగన్ రెడ్డి మాటలు - సీబీఐ ద రాతీలు - 5

(చైతన్యరథం ప్రత్యేక ప్రతినిధి - అమరావతి) రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక గిరిజన సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారు. గిరిజనల సంక్షేమానికి ఖర్చుచేయాలన్న రూ.5400 కోట్ల సబ్ ప్లాన్ నిధులను దారిమళ్లించి తీరని అన్యాయం చేశారు. గిరిజన కార్పొరేషన్ కు నిధులు ఇవ్వడం కూడా పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసి గిరిజన యువత ఉపాధి ని దెబ్బకొట్టారు. గత నాలుగున్నతేళ్లు గా 1725 మందిని పాదాలు, 63 మంది గిరిజనులను హత్య చేస్తే వైసీపీ ప్రభుత్వానికి వీలుకుట్టినట్లు యానా లేదు. రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా గిరిజనుల భయాందోళనలలో బిక్కు బిక్కువంటూ బతుకుబంది తాగుతున్నారు. ఒంగోలులో మోటా నవీన్ అనే గిరిజన యువకుడి పై మూత్రం పోసి దారుణంగా అవమానించారు. సకిరేళ్లు శివాపురం తండాకు చెందిన గిరిజన మహిళ మంజీలాయని వైసీపీ నేత శ్రీనివాసరెడ్డి అత్యంత అవమానం

గా ప్రాకర్లతో తొక్కించి హత్య చేశారు. మోపిదేవి మండలం కే.తాతపాలెంలో వైసీపీ నాయకుడు అనార్యులైన యానారాలపై దాడి చేసి అక్రమ కేసులు బనాయించారు. కర్నూలులో భర్త కల్లెడతే గిరిజన అడవిపట్టణ గ్రాంగ్ రేవీకు పాల్పడ్డారు. వీలుకొంటేనే పరిశీలిస్తే గిరిజనులపై దాడులను ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు స్పష్టమవుతోంది. అధికారపార్టీ రాజీనామాకంటే గిరిజనులపై దుమన కాండ సాగిస్తున్నా పోలీసులు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక పేద విద్యార్థులను విద్యకు దూరం చేసేలా వ్యవహరిస్తున్నారు. నాలుగున్నతేళ్లలో ఒక్క టీచర్ పోస్టు కూడా భర్తీచేయలేదు. కరోనా సమయంలో ఉపాధ్యాయులను మద్యం పావులపద్ధతి కావాలన్నట్లు గురువులు అత్యగౌరవాన్ని దెబ్బతీశారు. విద్యవంశక పాలనలో సాగునీటి రంగం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యానికి గురైంది. అనాలోచిత విధానాలతో పోలవరం గోదావరి కలిపేశారు.



క్ర.సం.	జగన్ రెడ్డి మాటలు - సీబీఐ ద రాతీలు	అమలు స్థితి
గిరిజన సంక్షేమం		
101.	ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ ను పారదర్శకంగా అమలు చేస్తా	అమలు కాలేదు
102.	నామినేటివ్ పదవుల్లో ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ చట్టం తీసుకొస్తా	అమలు కాలేదు
103.	నామినేటివ్ పనుల్లో ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ చట్టం తీసుకొస్తా	అమలు కాలేదు
104.	45 సంవత్సరాల నిందిత ప్రతి ఎస్సీ, అభ్యులు రూ.75వేలు ఇస్తా	పాక్షికంగా అమలు
105.	ప్రమాద పర్యాక మరణించిన ఎస్సీలకు రూ.5లక్షల వీధులు కల్పిస్తా	అమలు కాలేదు
106.	ఎస్సీలకు భూ పంపిణీ చేస్తా	అమలు కాలేదు
107.	ఎస్సీల భూముల్లో ఉచితంగా బోరు వేయించి ఇస్తా	అమలు కాలేదు
108.	ఎస్సీ చైల్డ్రన్లకు విద్యాసౌకర్యాన్ని పెంచుతామని అన్నా	పాక్షికంగా అమలు
109.	గిరిజన కండాలో ప్రతి ఇంటికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్	పాక్షికంగా అమలు
110.	గిరిజనులకు ప్రత్యేక జిల్లా ఏర్పాటు చేసి ప్రత్యేకంగా యూనివర్సిటీ	అమలు కాలేదు
111.	గిరిజనులకు మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు	పాక్షికంగా అమలు
112.	గిరిజనులకు ఇంటినింగ్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేస్తా	పాక్షికంగా అమలు
113.	500మంది జనాభా ఉన్న ప్రతి తండాను, గుండెంపం పంచాయతీగా మారుస్తా	అమలు కాలేదు
114.	ప్రతి ఇంటిపై పరిశీలనా ఒక సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిని నిర్మిస్తా	అమలు కాలేదు
115.	పాద భూములను సాగుచేసుకునే గిరిజన రైతులకు అనుజ్ఞా పత్రం కల్పిస్తా	అమలు కాలేదు
116.	పట్టణ భూములలో సమానంగా అన్నిస్థాయి భూములకు పరిహారం ఇస్తా	అమలు కాలేదు
117.	అన్నిస్థాయి భూములకు పట్టణ భూములకు ఇచ్చే పరిహారం కంటే 10శాతం ఎక్కువ ఇస్తా చట్టం	అమలు కాలేదు
విద్యారంగం		
118.	అధికారంలోకి రాగానే ప్రభుత్వ స్కూళ్ల ముఖ్యతలను ప్రజలకు చూపుతా	పాక్షికంగా అమలు
119.	రెండేళ్లలో వాటి దశ, దిశ మార్చి.. మరలా ప్రజల ముందుంచుతా	పాక్షికంగా అమలు
120.	ప్రతి స్కూల్లోనూ ఇంగ్లీష్ మీడియాం ప్రవేశపెడతా	పాక్షికంగా అమలు
121.	మాతృభాషకు తగిన ప్రాధాన్యం ఇచ్చేందుకు తెలుగు సభ్యులను కేసునిసరి చేస్తా	అమలు కాలేదు
122.	పుస్తకాలు, యూనిఫాంలు సరైన నమూనానికి ఇస్తా	పాక్షికంగా అమలు
123.	మధ్యాహ్నం భోజన సౌకర్యం పెంచుతా	అమలు కాలేదు
124.	అవసరమైన మేరకు టీచర్ ఉద్యోగాలం భర్తీ చేస్తా	అమలు కాలేదు
125.	ఇజిసింగ్, డిగ్రీలో కోర్సులను అవ్వే ప్రాతిపదికలు పెంచుతా	అమలు కాలేదు
126.	ప్రైవేట్ స్కూళ్లు, కాలేజీల ఫీజులు, ప్రమాదాల పరిశీలన, టీచర్ల స్థితిగతుల పరిశీలనకు కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తా	అమలు కాలేదు
127.	వారంరోజుల్లో సివిఎస్ రద్దు చేస్తా	అమలు కాలేదు
జర్నలిస్టుల సంక్షేమం		
128.	జర్నలిస్టులకు ఆయా ప్రాంతాలలో అంది స్థలాలు ఏర్పాటు చేస్తా	అమలు కాలేదు
సాగునీటి రంగం		
129.	జలయజ్ఞంలో రాష్ట్రంలో ప్రతి ఎకరాకు నీరందిస్తా	అమలు కాలేదు
130.	పోలవరం యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తిచేస్తాం.	అమలు కాలేదు
131.	హం నుభయ్య - వెలిగొండ యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తిచేస్తాం.	అమలు కాలేదు
132.	రక్షిత మంచినీరు - సాగునీరు కల నిజం చేస్తాం.	అమలు కాలేదు
133.	అలకగను తీసుకొస్తాం.	అమలు కాలేదు
134.	చెరువులను పునరుద్ధరిస్తాం.	అమలు కాలేదు



రాష్ట్రానికి జగనే పెద్ద అరిష్టం

రాజకీయాలను జగన్ అపవిత్రం చేశాడు: చంద్రబాబు

- ♦ జగన్ రాజధాని మార్చలేదు.. విశాఖ పోలేడని వ్యాఖ్య
- ♦ టీడీపీలో చేరిన వైసీపీ సీనియర్ నేతలు సీ రామచంద్రయ్య, ద్వారకానాథరెడ్డి, దాడి వీరభద్రరావు
- ♦ టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో చంద్రబాబు సమక్షంలో చేరిక
- ♦ అనంతపురం, బాపట్ల, చీరాల, పార్వతీపురం నియోజకవర్గాల నుండి పలువురు పార్టీలోకి రాక
- ♦ అందరినీ సాదరంగా ఆహ్వానించిన టీడీపీ అధినేత



అమరావతి: రాష్ట్రానికి జగన్ పెద్ద అరిష్టమని, వైసీపీ నేతలు రాక్షసుల మాదిరిగా రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ధ్వజ మెత్తారు. జగన్ రాజకీయాల్లో లేకుండా ఉంటే రాష్ట్రంలో ఇంకటి విధ్వంసం జరిగింది కాదన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును, రాజధాని అమరావతిని వాతవం చేశాడని దయ్యబట్టారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి అన్నమాటే లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయాలను జగన్ అపవిత్రం చేశాడు. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు ప్రజల కోసం ఏమీ కట్టడంలేదు.. కానీ వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు మాత్రం సొంతప్రయోజనాలకు చూసుకుని, రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్నారని మండిపడ్డారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యే గడికోట ద్వారకానాథ్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దాడి వీరభద్రరావు, ఆయన తనయులు దాడి రత్నాకర్, దాడి జైవీర్, బాపట్ల జి.ఆర్. కృష్ణారావు జగన్ టీడీపీ వేట గోపాల్రెడ్డి, అనంతపురం నుండి చంద్రబాబు రాజీవ్ రెడ్డి, విశాఖ పలువురు మున్సిం నేతలు బుద్ధవారం టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో చంద్రబాబు సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. వీరికి చంద్రబాబు పార్టీ కండువా కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతపురం చంద్రబాబునాయుడు మాట్లాడుతూ... మరో వంద రోజుల్లో అసెంబ్లీ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు అయిపోతాయి.. 45 ఏళ్లుగా నేను రాజకీయాల్లో ఉన్నా. 1978లో మొదటి సారి ఎమ్మెల్యే అయ్యాను. ఎంకోవంటి సీనియర్ చూశానుగాని జగన్ లాంటి దారుణమైన ముఖ్యమంత్రిని నా జీవితంలో ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు.

దాదా? ఇది తప్పు అని చెప్పారా? వాళ్లకు దొరికింది వాళ్లు దోచుకున్నారు. నువ్వుచేసిన సర్కెట్లూ నువ్వేవద్దు.. లాభం లేదని ప్రజలు అనుకుంటున్నారని జగన్. పరిశ్రమలు కలిపేశారు. రోడ్లన్నీ పాడైపోయాయి. ఏ ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయలేదు.. విపరీతంగా అప్పులు చేశాడు. ఇప్పటికైనా అవినీతి చేసి, అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారు. జగన్ రాజకీయాలను అపవిత్రం చేశాడు. మంచి, చెడుకు తేడా తెలియని వ్యక్తి జగన్. రాష్ట్రాన్ని జగన్ గందరగోళంలోకి నెట్టారు. వ్యవస్థలు సక్రమంగా ఉంటే.. నడిపింపే వ్యక్తులు సమర్థులుగా ఉంటే దాని ఫలితాలు సామాన్యులకు దక్కతాయని చంద్రబాబు అన్నారు.

టీడీపీ ప్రవేశాల్సిన వంద సంక్షేమ పథకాలు రద్దు
స్థానిక విధింపులకు రంగులు వేయడం అభివృద్ధి కాదు.. చదువుకున్న విద్యార్థి మేధావి అయి, మంచి ఉద్యోగం సాధిస్తే అది నిజమైన అభివృద్ధి. పైపైన రంగులు రుద్ది అదే అభివృద్ధి అని చెప్పన్నారు. సంక్షేమ కార్యక్రమాలు టీడీపీ కూడా కాపాడింది.. మేం ప్రవేశ పెట్టిన 100 సంక్షేమ పథకాలను ఈ ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. స్కాలర్ షిప్లు టీడీపీ హయాంలో 18 లక్షల మందికి ఇస్తే.. దానికి విద్యార్థివైన అని పేరు పెట్టి 10 లక్షలకు కుదించి బటన్ నాటుతూ సొంత ప్రతికటకు జగన్ ప్రకటనలిచ్చుకుంటున్నాడు. చదువు కోవాలను కునే ప్రతి విద్యార్థికి విదేశాల్లోనూ చదువుకునే అవకాశం కల్పిస్తేనే నిజమైన విద్యాభివృద్ధి.. అదే టీడీపీ చేసి చూపింది. విదేశీ విద్య కోసం 1.2 కోట్ల విద్యార్థి రూ.15 లక్షలు ఆర్థిక సాయం అందించాం. ఓటమి భయంతో జగన్ తనపార్టీ ఎమ్మెల్యేలను భయంకరంగా మార్చుకున్నాడు. నా జీవితంలో ఇంకలా మార్పులు వినలేదు.. చూడలేదు. రాజకీయాల్లోకి వచ్చేది ప్రజల తీరకాల్లో మాట్లాడి తీసుకురావడానికి.. జవాబు దారితీసే తీసుకు రావడానికి.. ప్రజాప్రతినిధి అనేవాడు ప్రజల్లో లీడ్ చేయాలి. పువ్వులపల్లి నుండరయ్యను ప్రజలు ఇప్పుడు గుర్తుపకుంటున్నారని చంద్రబాబు అన్నారు.

రాజకీయాలకు నూతన నిర్వహణం నేర్పిన వ్యక్తి ఎన్టీఆర్
తెలుగుజాతి జతికున్నంతకాలం గుర్తుండే వ్యక్తి ఎన్టీ

ఆర్. 60 ఏళ్ల వయసు తర్వాత ఎన్టీఆర్ రాజకీయాల్లోకి వచ్చారు. ఆయన జీవితం ఒక అదర్బం. పదవి, డబ్బులు కోసం ఎన్టీఆర్ రాజకీయాల్లోకి రాలేదు. తనను అద రెండు ప్రజలకు సేవ చేయాలని, నీతిపంకమైన రాజకీయం చేయాలని వద్ద రాజకీయాలకే సూతన నిర్వహణం వేర్పించారు ఎన్టీఆర్. అభివృద్ధి-సంక్షేమాన్ని సర్వతీ ప్రకారం నడిపించారు. ఇప్పుడు జగన్ తానే సీఎం కాళ్లంతగా ఉంటాడనుకున్నారు. రిపబ్లికన్ లాంటి చారిత్రిక కొందరు తప్పేసి, పార్టీలెన్ కట్టేశారు. రూ.500 కోట్లు పెట్టి పార్టీలెన్ కట్టేశారని ఎ విధంగా సమర్థించుకుంటావు? మా ఇంటికి వంద గజాల చిన్న రోడ్డు వేస్తే ప్రతి రోజూ విసుగుచెందే వ్యక్తి.. తన ఇంటికి 4 కిలోమీటర్ల రోడ్డు వేసుకున్నాడు. రాజధాని విశాఖ తీసుకొస్తేనే కోర్టులు కూడా ముట్టికాయలు చేశాయి. అమరావతి అంకాన్ని ఏర్పాటులో వింటామని సుప్రీం కోర్టు చెప్పింది.. అప్పటికి జగన్ ఉండరు.. మళ్లీ టీడీపీనే వచ్చింది. నువ్వూ రాజధాని మార్చలేవు.. విశాఖ పోలేవు. కానీ రాజధాని పేరుతో విశాఖ ప్రజలను మోసం చేశావు. సాధ్యం కాదని తెలిసి కూడా వందల కోట్లు లాభార్జుకు విచ్చివిడిగా డబ్బులిచ్చి దుర్వినియోగం చేశావని చంద్రబాబు మండిపడ్డారు.

నా ఎస్సీ, నా ఎస్టీలు లంటూ.. వారినే మార్చేస్తాడు
ఎమ్మెల్యేల్లో మొన్న 11 మందిని, నిన్న 27 మందిని మార్చాడు. నా టీసీలు, నా ఎస్సీలు, నా ఎస్టీలు, నా మైనారిటీలు అంటారు.. కానీ వారిని మార్చాడు. నేను పుల్లను నిలబెట్టినా గెలుస్తారు అన్నావ్ కదా.. మరి ఇప్పుడున్నవాళ్లను చెట్టి ఎందుకు గెలిపించలేవు? సీఎం పదవి కోసం నేను ప్రయత్నం చేయడం లేదు. టీడీపీ-జనసేన అధికారం కోసం ప్రయత్నం చేయడం లేదు. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవడం కోసం పోరాటం చేస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాలాచ్చే వసృతి లేదు. పెట్టాబడులు పెట్టేందుకు రాష్ట్రానికి ఎవరన్నారా వాలన్నా భయపడిపోతున్నారు. ఆస్తులను రాసిస్తావాలేదా అని మెకపెట్టి కట్టిపెట్టి రాయించుకుంటున్నారు. విశాఖలో యువతపై 11 మంది గ్యాంగ్ రేపిస్కు పాల్పడ్డారు.. అమరావతిలో శాంతి భద్రతలు ఉన్నాయా?

శాంతి భద్రతల గురించి సీఎం పట్టించుకుంటున్నాడా? నేను సీఎంగా ఉన్నప్పుడు విడుగురాళ్లలో అశ్వాచారం జరిగితే టాన్స్ పూర్తి కమిటీ వేసి నిందితుడు భూస్మిద్గ ఎట్టువన్నా పట్టుకురవ్వండి.. విషయం తెలుసుకున్న నిందితుడు ఉర్రుకుని చనిపోయాడు. పాలకులు సమర్థులుగా ఉంటే మిగిలిన వాళ్లు ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకుని పని చేస్తారు. డ్రాగ్ గురించి మాట్లాడితే విమర్శలు చేస్తారా అని టీడీపీ కార్యాలయంపై దాడి చేశారని చంద్రబాబు విమర్శించారు.

చూస్తూ కూర్చుంటే రాష్ట్రంలో ఏమీ మిగలదు
రాష్ట్రంలో పండిన గంజాయి పళ్లు రాష్ట్రాలకు వెళ్లడంతో వాళ్లూ ఏమీని తిడుతున్నారు. బాధ్యత తలిగిన నాయకులందరూ ఆలోచించాలి. మనం చూస్తూ కూర్చుంటే రాష్ట్రంలో ఏమీ మిగలదు. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవడానికి ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకొచ్చేందుకు ఈ నెల 5వ తేదీ నుండి రా.. కదలిరా కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టాను. ప్రజలకు ఏమీ చేస్తానే చెప్పేందుకు 25 మార్చి నుండి నియోజకవర్గాల పరిధిలో పర్యటిస్తూ రాష్ట్రాన్ని అతలాకుతలం చేసిన వ్యక్తి పట్టుబాగ్రతగా ఉండాలి. అంగన్నాడీ, ఆశావర్ష్య, పారిశుధ్య కార్యకులు, గడు కులాల నిబ్బంది కోర్టువైకి వస్తే వ్యాజీ బెదిరిస్తున్నారు. న్యాయమైన రోజుకల కోసం అందోళన చేస్తే సమర్థిస్తారు.. వాటిని పరిష్కరించేందుకు ముందు కొస్తారు అని చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. అంతకుముందు చీరాలకు చెందిన మాజీ శ్రీదా అధికారి నక్షల అర్జున రావు, హైకోర్టు న్యాయవాది సింగయ్య గౌడ్, పార్వతీపురం నియోజకవర్గానికి చెందిన సర్పంచులు, మాజీ సర్పంచులు, కొప్పలరెడ్డి మరెకొందరు టీడీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. వీరిందరినీ చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీలోకి ఆహ్వానించి కుశాకంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యక్షుడు కింజరాపు అప్పారాయుడు, ఎమ్మెల్యేలు గాడిపాటి రవికృష్ణమూర్తి, అనగాని సత్యనాథ్, ఉండవల్లి శ్రీదేవి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, సీదా గోవింద్, ప్రభాకర్ శాంబయ్య, లింగాయ్య, యరపతి నేనివాసి, కల్పా శ్రీనివాసులు, పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్, చీరాల ఇంగార్ల మాలకొండయ్య యాదవ్, నల్లూరి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి, చల్ల రామచంద్రారెడ్డి, శ్రీరామ చిన్నయ్య, పదితరులు పాల్గొన్నారు.





కలెక్టరేట్ల వద్ద అంగన్వాడీల జైతాయింపు



బంగోలులో



అమలాపురంలో



నెల్లూరులో



బంగోలులో

అవతారిక
 వైకేసీలకు తమ నిరసనలను వ్యక్తం చేసే వ్యాఖ్య అంగన్వాడీ కార్యకర్తల చేతుల అద్దమం లోకలోకాకా అద్దతమవుతోంది. తమ దీమాంధ్ర పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసనగా వ్యక్తం చేసిన (23వ రోజు) కార్యకర్తల నడుమ ప్రజాయింపారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమం వెలుగొల్పి అభ్యుత్సాహం వారి తీరును, తీరును, నిలదూ, ఒంగోలు, క్రైతికం, కర్నూలు, గుంటూరులో పోలీసుల అధికారుల దాడులతో అంగన్వాడీలు కార్యకర్తల వద్ద ప్రజాయింపారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున వివేకం చేశారు. బలో తీరలోని విద్యార్థి వేరకపోతే కాకాకాకా అద్దమం తీసుకుంటున్న కార్యకర్తల అభ్యుత్సాహం మార్గము వారిని వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని దీమాంధ్ర చేశారు. తనని చేతనలు వెంట గ్రామ్యుల్లో అమలు చేయాలని కోరుతున్నారు. వెంటనే నిరసనలను పరిష్కరించుకోవాలి అంటోలను మరలక అద్దమం చేస్తుంది సాధ్యం.

కాకినాడలో సింపి వద్ద, రోడ్డు అంగన్వాడీల ప్రజాయింపు
 కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద హైదరాబాద్ వాతావరణం నిలకొంది. సగంలలో అవకాశం సింపి అవకాశం నిల వేస్తుంది అంగన్వాడీలు కలెక్టరేట్ వద్ద రోడ్డు ప్రజాయింపారు. తిలు నడుమం నుంచి నువారు 3 కేం మంది, ఈ అంతోకంటే పొద్దున్నాడు. శ్రీ చక్రపాణం తిలు పట్టణం గోల్డ్ సిటీ వద్ద అంతోకంటే వేస్తున్న వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. పట్టణం కిలు నుండిగా నిరసనలను నుంచి రోడ్ కలెక్టరేట్కు అమలుచేయవలసి వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. మంగళవారం రాత్రి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సింపిమా వేరకంటే పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. రోడ్ కలెక్టరేట్ కార్యకర్తలతో పెట్టే కేసుల నుంచి వేస్తుంది సాధ్యం అని చేశారు. అమలంబడికి వాటిని అడ్డుకుంటుంది అంగన్వాడీలు కరుణాకాంక్ష.

స్వీడా తప్పి పరిస్థితులను మరల
 నిరసన కార్యక్రమం వేస్తుంది కోరికమంది అంగన్వాడీలు విద్యార్థిని వివేకం చేసి పెట్టడం అడ్డుకుంటున్నారు. అవకాశం నిగిడ అంగన్వాడీలు నిరసనలు నుంచి వివేకం చేసి పెట్టడం పోలీసులు వారిని అడ్డుకోని కాకాకా కరుణలారు. సింపి పోలీసుస్టేషన్ వద్ద వారు అంతోకంటే మరల అంతోకంటే అంగన్వాడీలను నుంచి వివేకం చేసి పెట్టడం ప్రధాన గోలును పోలీసులు మరలచేశారు. అగ్గయ్యలకు, పట్టణం, వెనకంబిల్లోను నుంచిన అంగన్వాడీలు నుంచి కార్యకర్తలను అడ్డుకుంటుంది తీసుకుని పోలీసు వారిని, అలోల్లో పట్టణంలోని కలెక్టరేట్ కరుణలారు. ఈ క్రమంలో 3 మరలక స్వీడా తప్పి పరిస్థితులతో అమలు చేయవలసి అగ్గయ్యలకు అడ్డుకుంటుంది కరుణలారు. పెట్టణం కిలు, సింపిమా లోగ్ గోల్డ్ గోల్డ్ మరలక పోలీసులు అడ్డుకుంటుంది నిరసనలను. వెంట నుంచి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, అమలం అగ్గయ్యలకు దీని నిరసనలందరూ తీసుకుని రాత్రి కార్యకర్తలను. శ్రీనివాసరావు అంటింపారు. వ్యాఖ్యలను నిరసనలను పరిష్కరించుకోవాలి అంటోలను చేయడం గర్భితులమని అగ్గయ్యలకు వద్దం చేశారు.

